Wo steckt der Fehler?
Merke:  Du weißt (anfangs) ja nicht, welche Zahl sich hinter „x“ verbirgt, deshalb darfst du immer nur Rechnungen machen, bei denen alles richtig bleibt, ganz egal welche Zahl hinter „x“ stecken könnte.

Denke immer „die Gleichung/die Aussage stimmt weiterhin, egal ob x=1; x=20; x=5000 ... “

oder denke an unser „Waagemodell“  (links-und-rechts im Gleichgewicht)

Wo steckt der Fehler – streiche an? (manchmal ist auch alles richtig)  

                              Verbessere auf der rechten Seite und bestimme die Lösung !
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Lösungen  zu   Wo steckt der Fehler?
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